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یچش تصادفی و تغییر مکانهای انتهای ساختمان در طبقه چهارم ناشی از زلزله با پ. طبقه برای کنترل نامنظمی پیچشی در پلان دیافراگم صلب مدل شده است5در یک ساختمان . ۱
ൗ)مثبت و منفی در شکلهای زیر نشان داده شده اند نسبت حداکثر تغییر مکان نسبی به تغییر مکان نسبی متوسط 

∆𝒎𝒂𝒙
∆𝒂𝒗𝒈

در طبقه چهارم چقدر است؟ اندازه هاا در شاکب باه (
.میلی متر می باشند

۱.۱۱

۱.۱4

۱.2۱

.با این اطلاعات نمی توان این نسبت را محاسبه کرد

4گزینه –6صفحه –2800آیین نامه 

MOSTAFA DOGOHARANI

به طبقه در کنترل نامنظمی پیچشی، باید اطلاعات طبقه نسبت

ه زیرین سنجیده شود که که در این جا این اطلاعااتی از طبقا

.سوم داده نشده است
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برآورد  Pار مبنا ده برابر نصف به شبار برف متوازن برای سقف شیبدار یک سالن صنعتی در شهر ایلام در حالت برف ریز که گروه ناهمواری محیط برای آن ناحیه باز در نظر گرفت. 2
اشد فرض شود سطح بام لغزنده باشد فضای کافی پایین تر از لبه بام برای ریزش برف وجود داشته ب۱در صورتی که ضریب اهمیت بار برف و ضریب شرایط دمایی برابر با . شده است

مقدار زاویه شیب این سقف به کدام گزینه نزدیک تر است؟

درجه۱5( ۱)

درجه20( ۳)

درجه40( 2)

درجه۳0( 4)

4گزینه –45صفحه –2-7-6بند –6مبحث 
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حداکثر چند درصد مجاز به کاهش هستند؟ این  CDو  ABبارگذاری بار زنده تیرهای . می باشد kN/m 2در پلان یک طبقه از ساختمانی بار زنده گسترده یکنواخت کلیه سطوح. ۳
.ضمناً این طبقه مربوط به بام ساختمان نیست. کف محب عبور یا پارک خودروهای سواری و همچنین محب اجتماع و ازدحام نمی باشد

CDدرصد برای تیر ۱0و  ABدرصد برای تیر 8.8( ۱

CDدرصد برای تیر 25و  ABدرصد برای تیر 4.4( 2

CDدرصد برای تیر 20و  ABدرصد برای تیر ۱.۳( ۳

CDو  ABبدون کاهش برای تیر ( 4

۳گزینه –24صفحه –6مبحث 

MOSTAFA DOGOHARANI

( )

( )

0

2

0

0

2

0

0

4.57
0.25

1.5 3.5 7 35

2 (1 ) 100 20%

4.57
0.25 0.8

2 35

2 3.5 7 38.5

1 (1 ) 100 1.3%

4.57
0.25 0.987

1 38.5

LL T

T

LL

T

LL

L L
K A

A m
L

CD K
L

L

L

A m
L

AB K
L

L

L

 
= + 

  


 = +  =


→ = → −  =

 = + =




 = +  =


→ = → −  =

 = + =





Dogoharani_Supportdogoharani.irwww.dogoharani.com

ساالن انتظاار  Bدفتر کار معمولی و قسمت Aمتر مربع می باشند قسمت 200را در نظر بگیرید که هر کدام دارای مساحت  Bو Aدر یک طبقه از یک ساختمان اداری دو قسمت. 4
چاه Bو  Aمی باشد حداقب بار زنده گسترده متوسط کب بارای دو قسامت  KN 120برابر Bو برای KN 80برابر Aوزن کب تیغه های جدا کننده بخش. مجموعه را تشکیب می دهد

.کاهش بار زنده لحاظ نمی شود. کیلونیوتن بر متر مربع دیوار می باشد0.5مقدار است؟ جدا کننده ها از نوع سبک با وزن هر متر مربع 

B:4.5 kN/m², A:3.5 kN/m²

B:5 kN/m², A:1 kN/m²

B:4.5 kN/m², A:3 kN/m²

B:5 kN/m², A:3 kN/m² 

۱گزینه –22صفحه –6مبحث 
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یاء به حاصب از سقوط اشوی یک تیر دو سر مفصب فولادی در معرض خطر احتمالی سقوط اشیاء بر روی آن به عنوان حادثه غیر عادی قرار دارد مطابق شکب در صورتی که نیر. 5
وارد بر دهتعیین شده باشد حداکثر مقاومت خمشی مورد نیاز تیر به روش ضریب بار و مقاومت به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ بار مرده و زن0صورت بار متمرکز و با مقدار 

.هستند ۳kN/mو  20kN/mتیر به صورت گسترده و به ترتیب برابر 

Mu=216 kN.m

Mu=255.6 kN.m

Mu=273.6 kN.m

Mu=309.6 kN.m

۱گزینه –۱4صفحه –6مبحث 

MOSTAFA DOGOHARANI

2

2

1.2 0.5 1.2 20 0.5 8 28 /

60

28 6 60 6
216 .

8 4

u D L

u k

u

q q q kN m

P A kN

M kN m

= + =  +  =

= =

 
= + =



Dogoharani_Supportdogoharani.irwww.dogoharani.com

و مقدار ضریب فشار خاک   ۱6.5Kn/m2در صورتی که وزن مخصوص خاک برابر . متر باید از دیوار حائب کنسولی با مصالح بنایی استفاده شود2.7برای نگهداری خاکی به ارتفاع . 6
ر است؟ باشد کب نیروی فشاری بدون ضریب ناشی از این بارگذاری که باید در طراحی در نظر گرفته شود به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک ت0.25استاتیکی در حالت محرک برابر 

.شرایط خاک خشک و بدون سربار است

H=11.1 KN (برای یک متر طول دیوار)

H=15 KN (برای یک متر طول دیوار)

H=18.2 KN (برای یک متر طول دیوار)

H=22 KN (برای یک متر طول دیوار)

۳گزینه –۱9صفحه –6مبحث 
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و جرم مخصوص ( Ka=1/3)کنند چنانچه فشار خاک از نوع فعال شود دیوارها به صورت طره عمب میدر شکب مقطع یک استخر آب با طول زیاد نشان داده شده است و فرض می. 7
دیحافرض شود نسبت مقاومت خمشی مورد نیاز پای دیوار در حالت پر به حالت خالی استخر به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تار اسات؟ روش حالات kg/m3 2000خاک

.وده شمقاومت از وجود سربار و سایر بارگذاری ها صرف نظر شود فشار خاک همیشگی فرض می شود قدر مطلق مقاومت های خمشی مورد نیاز در نظر گرفت

۱.۳0

0.8۳

0.67

0.75

4گزینه –۱2صفحه –6مبحث 
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برای آنکه برای محاسبه این ساختمان در برابار زلزلاه بتاوان از روش Kبر حسب K1حداقب مقدار. در شکب زیر سختی جانبی و وزن مؤثر لرزه ای طبقات نشان داده شده است.  8
.تحلیب استاتیکی معادل استفاده کرد به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ پلان طبقات در ارتفاع یکنواخت و بدون نامنظمی می باشد

1.6K

2.1K

1.8K

3K

2گزینه –27صفحه –2800آیین نامه 
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و تحات باار 20تحلیب سازه نشان می دهد که نیروی محوری مهاربند تحت بار مرده LRFDبرای بررسی آثار تغییرات دمایی بر مهاربندهای یک سازه صنعتی در طراحی به روش . 9
باشد، مقاومت 240اگر مقاومت فشاری مورد نیاز مهاربند با در نظر گرفتن اثر تغییرات دمایی . است𝑇±کیلونیوتن هر دو فشاری و تحت بارگذاری حرارتی ۱0زنده غیر قابب کاهش 

کششی مورد نیاز آن به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر خواهد بود؟

۱97KN

136 KN

182 KN

211 KN

۳گزینه –۱۱صفحه –6مبحث 
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دام یک از هت جریان باد به کر جبرای آنکه احتمال ارتعاش یک ساختمان در راستای عمود بر جهت باد از احتمال ارتعاش آن در جهت باد بیشتر نباشد حداقب عرض مؤثر عمود ب.  ۱0
.متر است50باد و ارتفاع کب از تراز زمین متر در جهت۱8مقادیر زیر نزدیک تر است؟ ساختمان بلند و نرم با ارتفاع طبقات یکسان طول مؤثر 

متر۱4( ۱

متر۱6( 2

متر۱2( ۳

متر۱0( 4

2گزینه –۱۳8صفحه –6مبحث 
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𝜸خصوصیات مکانیکی خاک منطقه به صورت . ۱۱ = 20 kN/m³,𝝋 = 𝟑𝟎° ,C = 0.0125 MPa  متر 5در نظر است که جهت اجرای یک واحد مسکونی گود قائمی به ارتفاع . است
. فارض شاود30kN/mمتر بالاتر از کف گود باشد خطر گود چه میزان است؟ کب سربار ساختمان همسایه برابار2طبقه و تراز فونداسیون آن ۳اگر ساختمانهای همسایه . حفر شود

.همچنین سطح آب زیرزمینی بسیار پایین تر از کف گود بوده و محب گود فاقد هرگونه رطوبت در نظر گرفته شود

.گودبرداری مجاز نیست( ۱)

.خطر گود معمولی است( 2)

.خطر گود زیاد است( ۳)

.خطر گود بسیار زیاد است( 4)

4گزینه –۳۳صفحه –7مبحث 
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ر متر قرار دارد نیروهای حاصب از یک ترکیب بار شامب باد به روش تنش مجاز برای بار قائم و جاانبی باه ترتیاب برابا84یک دستگاه صنعتی بر روی یک پی مستطیلی به ابعاد . ۱2
W=1000KN  وR=800KN 25حداقب ضخامت پی بتنی با وزن مخصوص . در مرکز جرم دستگاه مطابق شکب وارد شده است kN/m3 برای آنکه واژگونی پی کنترل شود باه کادام

.یک از موارد زیر نزدیک تر است؟ پی بر روی خاک قرار داشته و بدون سربار است

Hf= 900 mm (1

Hf= 400 mm (2

Hf= 700 mm (3

Hf= 1100 mm (4

۱گزینه –45صفحه –7مبحث 
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ر حالتبرای آنکه پی منفرد معیار لغزش در روش تنش مجاز را رعایت نماید به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟ پی مربعی است خاک د Fدر شکب زیر حداکثر نیروی. ۱۳
پی ساخته . ردهمچنین با توجه به حرکت نسبی پی و زمین نیروی رانش جلوی پی بسیج می شود و در طول عمر سازه وجود دا. زهکشی شده می باشد و شرایط استاتیکی فرض شود

.شده با بتن درجا می باشد

202 KN

133 KN

183 KN

128 KN

۳گزینه –4۱صفحه –7مبحث 
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در آزمایش بارگذاری شمع ها کدام یک از گزینه های زیر صحیح نمی باشد؟. ۱4

.وجود شواهد و مستندات قبلی برای رفتار شمع های مشابه در ساختگاههای مشابه در تعیین تعداد شمع های آزمایشی تاثیر دارد ( ۱)

.در صورتی که شمع آزمایشی تحت بارگذاری قرار میگیرد باید حداکثر تا مقدار بار طراحی یا حد گسیختگی بارگذاری گردد( 2)

.مدت زمان بین نصب شمع های آزمایشی و انجام آزمایش باید به اندازه ای باشد که شمع مقاومت سازه ای خود را به دست آورده باشد( ۳)

ر آب حفره ای غییرات فشاه تدر صورتی که شمع های آزمایشی هم تحت آزمایش بارگذاری استاتیکی و هم دینامیکی قرار گیرند باید فاصله زمانی دو آزمایش به حدی باشد ک( 4)
.حتی الامکان از بین رفته و شرایط خاک به حالت اولیه خود برگردد

2گزینه –87صفحه –7مبحث 
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اساتفاده M15و ملات MPa 12میلی متر با مصالح آجر فشاری رسی به مقاومت مشخصه 500×500متر و ابعاد ۳در یک ساختمان با مصالح بنایی مسلح از ستون به ارتفاع مؤثر . ۱5
(S400آرماتورها )در صورتی که مقدار آرماتور ستون حداقب مجاز باشد مقاومت طراحی فشاری این ستون به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ . شده است

Pu=840 kN (1

Pu=935 kN (2

Pu=1324 kN (3

Pu=1192 kN (4
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متر حداقب دیوار نسبی سازه ای در هر امتداد برای مناطق با خطر نسبی زیاد در طبقاه اول چناد ۱2×۱2در ساختمان بنایی دو طبقه با دیوار بلوک سیمانی با کلاف به ابعاد پلان . ۱6
.متر باشد۱.80درصد است؟ فرض کنید فاصله بین مرکز سطح طبقه اول به مرکز سطح دیوار نسبی همان طبقه 

درصد۱2( ۱)

درصد۱0( 2)

درصد۱۱.5( ۳)

درصد۱۱( 4)
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در صورتی که از حداکثر مقاومات اسامی مقطاع . میلی متر ساخته شده از آجر رسی در یک دهانه مفروض است۳50میلی متر و ارتفاع ۳00عضو خمشی بنایی مسلح به عرض . ۱7
و مقاومات فشااری  ۳00mmعماق ماؤثر . بخواهیم بهره مند شویم مقدار سطح آرماتورهای کششی مورد نیاز به کدام گزینه نزدیک تر است؟ طرح به روش مقاومت نهایی میباشد

.استفاده میشود و میلگرد در ناحیه فشاری استفاده نشده است S400در قسمت کششی مقطع از آرماتورهای . مگاپاسکال است۳.5مشخصه واحد بنایی 

220mm²

300 mm²

270 mm²

180 mm²
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استفاده شده باشد تنش مجاز کششی میلگرد  S340میلیمتر و فولاد ۱4در یک ساختمان با مصالح بنایی مسلح و در طراحی به روش تنش مجاز در صورتی که از میلگرد با قطر . ۱8
به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

290MPa

170 MPa

210 MPa

250 MPa
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بوده و از کرنش جمع Fc=30 Mpaمیلیمتر چهار سال پس از گیرش بتن به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ فرض کنید ۳00کرنش جمع شدگی یک دال بتنی به ضخامت .۱9
.شدگی خشک شدن بتن صرف نظر نمائید

10-5×4

10-5×2.5

10-5×5

10-5×3
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۳40کیلوگرم بر متر مکعاب و آرمااتور ۱500متر و ساخته شده از بتن سبک با وزن مخصوص ۳حداقب ضخامت یک دال بتن آرمه توپر کنسولی یک طرفه به طول کنسول برابر . 20
Fy= تمانی که احتمال دیگر اجزای ساخا برای آنکه نیازی به محاسبات دقیق خیر نباشد به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ فرض کنید دال بتن آرمه توپر به جدا کننده ها ی

.دارد در اثر خیز زیاد آسیب ببیند متصب نیستند کف پوش بتنی به صورت مرکب یا یکپارچه با دال بتنی اجرا نمی شود

300 mm

360 mm

320 mm

340 mm
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و از وزن تیر صرف نظر شود حداکثر نیروی برشی طراحی در بر ستون باشد  kN/m 40و  kN/m 20هرگاه بار گسترده یکنواخت زنده و مرده روی تیر شکب زیر به ترتیب برابر . 2۱
این تیر در قاب خمشی ویژه قرار داشته باشد چقدر است؟هرگاه Aمحور 

360 KN

324 KN

264 KN

295 KN
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Fc=30 MPa, fy=400 MPa
b=500 mm , d=540 mm
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یر در میلیمتر گیردار شده است طبق شکب زیر در نظر بگیرید حداقب طول لازم برای مهار میلگردهای گروهی بالایی ت400مقطع تیر کنسولی که به یک دیوار بتن آرمه به عرض . 22
از . معمولی استبتن از نوع. د میباشندندوکشش در دیوار حدوداً چقدر است بدون قلاب انتهایی از روابط دقیق بدون به کارگیری از روابط ساده شده استفاده نمائید میلگردها بدون ا

.آرماتور عرضی صرف نظر کنید اندازه ها در شکب به میلی متر است

میلی متر۱۳40( ۱

میلی متر۱۱20( 2

میلی متر۱280( ۳

میلی متر۱9۳0( 4
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دارد، حداقب ضخامت قابب قبول این دیوار برشی به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ در قرار Vc=5300 KNمتر تحت نیروی برش طرح  6یک دیوار برشی ویژه به طول . 2۳
𝒉𝒘𝒄𝒔بوده  و  C25این دیوار بتن معمولی رده 

𝒍𝒘
≤ .شرایط لازم برای توسعه خمش در آن برقرار نیستو 𝟏.𝟓

میلی متر۳90( ۱)

میلی متر750( ۳)

میلی متر560( 2)

مترمیلی 450( 4)
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نیروی برشی مشخص چه مقدار باشد تا آرماتور برای ( S)عرضیحداقب فاصله آرماتور میلی متر 600میلیمتر ارتفاع 500×600در یک تیر بتنی در قاب خمشی متوسط به ابعاد . 24
.معمولی می باشداز نوع کافی باشد و نیازی به سنجاقی نداشته باشیم؟ بتن 𝝋𝟏𝟐عرضی در عرض مقطع دو ساق خاموت 

میلی متر۱40( ۱)

میلی متر۱۱0( 2)

میلی متر۱20( ۳)

میلی متر۱50( 4)
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حاداکثر . به منظور ارزیابی مقاومت سازه موجود از روش آزمایش بارگذاری تدریجی استفاده شده اسات. متر است2.0در یک تیر طره ای بتنی فاصله بر تکیه گاه تا انتهای طره . 25
ساعت از برداشتن بار نیز تغییار 24میلی متر است پس از 2.4ساعت پس از اعمال کب بار آزمایشی اندازه گیری شده 24تغییر مکان اندازه گیری شده در آزمایش بارگذاری اول که 

ا این تیار معیارهاای مقدار این تغییر پسماند حداکثر چقدر باید باشد ت. مکان پسماند مربوط به همین نقطه از تیر نسبت به وضعیت تیر قبب از انجام آزمایش اندازه گیری شده است
پذیرش تغییر مکان را دارا باشد؟

مترمیلی 0.6( ۱

میلی متر۱.۳( 2

میلی متر2.0( ۳

میلی متر۱.0( 4
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با توجه به ابعاد سطح ( T)حداکثر لنگر پیچشی قابب تحمب توسط این مقطع . میلی متر تحت اثر لنگر پیچشی خالص قرار دارد250×500یک مقطع بتنی مستطیب شکب به ابعاد . 26
. مینمایندبوده و حداقب فولاد عرضی لازم را تامین ۱0مقطع به کدام یک از موارد زیر نزدیک تر است؟ مقطع دارای میلگرد پیچشی طولی کافی است و خاموت های عرضی از میلگرد 

هستند اطلاعات مربوط به میزان میلگردهای خمشی موجود نیسات و  S340میلگردها از رده . است C20میلیمتر در نظر گرفته شود بتن معمولی و 40خاموت ها پوشش بتن از روی 
.شی وارده می باشدبسته پیچشی جوابگوی لنگر پیچخاموت های از روابط ساده آئین نامه استفاده نمائید مقاومت پیچشی طراحی مقطع با توجه به میلگردهای پیچشی طولی و نیز 

13.24 KN.m

15.24 KN.m

20.15 KN.m

17.87 KN.m
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در صورتی که نیاز باشد کمترین آرماتور خمشی در تیر استفاده شود حداقب . داردقرار  40qu=40 kN/mیک تیر بتنی دو سر ساده مطابق شکب زیر تحت بار گسترده با ضریب. 27
.هستند S400و آرماتور C25نوعمیلیمتر به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ بتن معمولی از ۳00عمق مؤثر تیر با فرض عرض 

d=425 mm (1

d=585 mm (2

d=625 mm (3

d=385 mm (4
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باشاد KN 30اگر مهار کاشتنی از نوع حساسیت کم به نصب و مقاومات کششای اسامی آن . شده استوارد KN 5نیروی برشی و KN 15در یک مهار همزمان نیروی کششی . 28
ح و آرمااتور اضاافی از ساطمی شاود فرض بر آن است که مقاومت مهار با گسیختگی بتن کنترل .) تا مهار جوابگوی بار وارده باشدباشد  KNمقاومت برشی اسمی آن حداقب چند 

.(گسیختگی عبور نمی کند

20.6

۱2.6

۱6.6

26.6

۳گزینه –۳24صفحه  –9مبحث 
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متر دارای آرماتورهای خمشی بالا و پایین به مقدار حداقب مجاز است مقاومت برشی طراحی مقطع پی به کدام یک 0.8متر و ضخامت 2یک پی نواری بتنی مطابق شکب به عرض . 29
𝝀𝑺. مقطع فاقد آرماتور برشی استو  C25از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ بتن معمولی  = .در شکب به میلی متر است ابعاد 𝟏

Vu=440 kN

Vu=588 kN

Vu=319 kN

Vu=490 kN
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م وصب نبوده و  به دیافراگیماًدر یک ساختمان منظم در پلان با سیستم دوگانه قاب خمشی بتن آرمه متوسط و دیوارهای برشی ویژه یکی از دیوارهای برشی در طبقه سوم مستق.۳0
ایان دیاوار در ( 𝑽𝒖)به سایر اعضای این طبقه متصب است در یک ترکیب بارگذاری شامب نیروی زلزله وارد بر دیافراگم این طبقه تشدید نیافته نیروی برشی  B1صرفاً از طریق تیر 

به دیوار کب مساحت میلگرد لازم به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک  B1صرفاً برای تامین مقاومت محوری مورد نیاز در محب اتصال . است27۳0و در پایین طبقه 2400بالای طبقه 
زله وارد نامعینی سیستم برابر یک و برش در دیوار و نیروی محوری در تیر فقط ناشی از نیروی زلزله است مقدار نیروی زلضریب  S400و  C30تر است؟ همچنین مشخصات مصالح 

.بین حداقب و حداکثر مقدار قرار دارد (F)بر دیافراگم این طبقه 

920 mm² 

2300 mm² 

3400 mm² 

4000 mm² 
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به ستون در ایان تصال تیره ادر شکب ناحیه اتصال تیر به ستون در یک قاب خمشی ویژه بتنی نشان داده شده است فقط میلگردهای طولی تیرها مقاومت برشی مورد نیاز ناحی. ۳۱
.شود ابعاد روی شکب به میلی متر استفرض  C35رده بتن و  S400شکب بدون در نظر گرفتن برش ستون به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟ نوع میلگردها  

4315 KN

4625 KN

4805 KN

5110 KN

۳گزینه –۳75صفحه –9مبحث 
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ری ثقلای بارای بار گسترده یکنواخت وارد بر کف در یک ترکیاب بارگاذا. در شکب پلان یک ساختمان بتنی کاملاً متقارن با سیستم قاب خمشی متوسط نشان داده شده است. ۳2
را برای حداقب مقاومت پیچشی مورد  B2اگر طراح بخواهد تیر . استB1 ،180 kN/mتیرو تحت این ترکیب بار مقاومت خمشی مورد نیاز در وسط بوده  kN/m2 15طراحی برابر با 

ر چقدر افزایش خواهد یافت؟ از نقش سازه ای سیستم کف تاثیر ابعاد مقاطع بر تحلیب و نیروی محوری دحدوداً B1نیاز و قابب قبول طراحی نماید لنگر خمشی مورد نیاز در وسط تیر 
بتن معمولی فرض شود و نزدیک ترین گزینه به پاسخ را انتخاب نمائید. است S400و  C30مشخصات مصالح بتن و میلگرد به ترتیب . تیرها صرف نظر کنید

12 kN.m

15 kN.m

36.5 kN.m

28.5 kN.m

...............گزینه –۱97صفحه –9مبحث 

.می باشد B2همان پیچش  B1خمش 
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لحاظ بارهای جانبی و لنگر نامتعادل بدون  Av/Sمقدار Vu=500 KNمیلی متر با فرض برش منگنه ای 400میلی متر با ستون میانی مربع به ابعاد 200برای دال تخت به ضخامت . ۳۳
کننده به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

10 mm²/mm  

8 mm²/mm 

6 mm²/mm 

11 mm²/mm 

2گزینه –۱27صفحه –9مبحث 

MOSTAFA DOGOHARANI

'0.17

2 2
1 1.1

1601 1
250 250

c s c

s s

f

d

  

 



=  → = = 
+ +

0

3

1 1

0.17 1 1 25 0.85

160
4 400 2 2240

2

0.85 2240 160 10 304.64

500 0.75 666.67

666.67 304.64 362.03

362.03 300 160 7.54

s

c c

c

u n n n

n c s s s

v yt

s

v v

MPa

b mm

V kN

V V V V kN

V V V V V kN

A f
V d

S

A A
mm

S S



 



−

→ =

    → 

 
=  + = 

 

=    =

 →  → 

= + → = + → =

=

=  → =

d=160mm
fyt= 300 MPa
fc= 25 MPa



Dogoharani_Supportdogoharani.irwww.dogoharani.com

و  d=160mmمیلیمتر چقدر است؟ با فرض 500مقدار مقاومت برشی دو طرفه تامین شده توسط بتن برای یک دال تخت بدون آرماتور برشی با ستون میانی مربع شکب به ابعاد . ۳4
fc= 25 MPaبتن از نوع معمولی و 

مگاپاسکال۱.65

مگاپاسکال۱.85

مگاپاسکال2.55

مگاپاسکال۳.۱5
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اگر مقطع این . برآورد شده است0.5بحرانی برابر Fcrدر طراحی یک عضو فشاری بر اساس الزامات روش تحلیب مستقیم و نیز بر اساس حالتهای حدی کمانش خمشی مقدار . ۳5
Fy=240 MPa, E=2×105طول این عضو فشاری به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ . باشد IPB300عضو فشاری  MPa

متر5.5(۱

متر7.7(2

متر6.6(۳

متر8.8( 4

4گزینه –69صفحه –۱0مبحث 
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.اساس مقطع پلاستیک شکب زیر مطابق کدام یک از گزینه های زیر است؟ در شکب ابعاد به میلی متر است. ۳6

10³×3875 mm³

10³×3425 mm³

10³×3120 mm³

10³×3695 mm³

2گزینه –۱0مبحث 

.خط فوقانی بال تحتانی مساحت مقطع را به دو قسمت مساوی تقسیم کرده است پس محور خنثی پلاستیک می باشد

MOSTAFA DOGOHARANI
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به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک  ABپیچشی تیر در ناحیه -مقدار ضریب اصلاح کمانش جانبی . تکیه گاههای جانبی وجود دارد Cو  B Aدر تیر شکب زیر فرض کنید در نقاط .۳7
.شکب و دارای دو محور تقارن فرض شودIتر است؟ مقطع تیر 

۱.59

2.08

۱.۱4

۱.95
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به کدام quحداکثر مقدار مجاز  LRFDفقط برای کنترل مقاومت برشی در طراحی به روش . متری قرار دارند4در تیر دو سر ساده شکب زیر سخت کننده های عرضی در فواصب . ۳8
.یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ در مقطع تیر ابعاد به میلی متر است

Fy=360 MPa, E=2×105 MPa

343 kN/m 

154 kN/m 

206 kN/m 

229 kN/m 
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درصد باشد در خصوص موقعیت محور 50اگر میزان عملکرد مختلط ناقص برابر . در شکب زیر مقطع یک تیر دو سر ساده مختلط با عملکرد مختلط ناقص نشان داده شده است. ۳9
.خنثی پلاستیک مقطع تیر کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟ ابعاد روی شکب به میلی متر است

.موقعیت محور خنثی پلاستیک در داخب دال بتنی قرار دارد (1)

.موقعیت محور خنثی پلاستیک در داخب جان تیر فولادی قرار دارد( 2)

.موقعیت محور خنثی پلاستیک درست در محب اتصال دال بتنی به تیر فولادی قرار دارد( ۳)

.موقعیت محور خنثی پلاستیک در داخب بال فوقانی تیر فولادی قرار دارد( 4)

4گزینه –۱55صفحه –۱0مبحث 
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فقط کنترل مقاومت فلز جوش حداقب بعد محاسباتی جوش گوشه به کدام و  LRFDبراساس روش . داردقرار  Pu=162 KNاتصال نشان داده شده در شکب زیر تحت اثر نیروی . 40
.شود در شکب ابعاد به میلی متر استفرض  E=2×10 MPaو  Fy= 240 MPaو  E60یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ الکترود مصرفی از نوع 

12 mm 

8 mm 

15 mm 
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به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ در شکب ابعاد به Aپهنای ویتمور در عضو کششی . نشان داده شده استAبه عضو کششی Bدر شکب زیر اتصال پیچی عضو کششی . 4۱
.میلی متر است

Fy=240 MPa, E=2×105 Mpa

500 mm

520 mm

430 mm

320 mm

۳گزینه –2۱8صفحه –۱0مبحث 
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حاداقب مقاومات  LRFDبراساس الزامات لرزه ای این نوع قابها و در طراحی باه روش . داده شده استنشان (EBF)در شکب زیر مدل ساده شده یک قاب مهاربندی شده و اگرا . 42
در . ر صفر اساتحوری تیر پیوند برابی مفشاری مورد نیاز اعضای مهاربندی به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ از آثار بارهای ثقلی صرف نظر نموده و فرض کنید مقدار نیرو

.مقطع تیر ابعاد به میلی متر است

Fy=240 MPa, E=2×105 MPa

1304 KN

3156 KN

1932 KN

1449 KN

4گزینه –۳4۱هصفح–۱0مبحث 
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در خصوص قاب خمشی فولادی ویژه توام با دال بتنی سازه ای کدام یک از عبارت هاای. 4۳
زیر صحیح است؟

میلی متار از طریاق 25در تمامی اتصالات گیردار پیش تائید شده در فاصله حداقب برابر ( ۱)
.مصالح انعطاف پذیر باید از اتصال دال بتنی به وجوه ستون اجتناب شود

.استیکسان Cprدر تمامی اتصالات گیردار پیش تائید شده مقدار ضریب ( 2)

.در تمامی اتصالات گیردار پیش تائید شده تعبیه سوراخ دسترسی الزامی است( ۳)

ق آن در تمامی اتصالات گیردار پیش تائید شده محدودیت نسبت دهانه آزاد تیر باه عما( 4)
.است( مشابه)یکسان 

۱گزینه –۳95صفحه –۱0مبحث 

MOSTAFA DOGOHARANI



Dogoharani_Supportdogoharani.irwww.dogoharani.com

های زیر صحیح دام یک از عبارتا کدر قاب های خمشی فولادی ویژه با تیرهای فولادی با دال بتنی متکی بر آن و با اتصالات گیردار پیش تائید شده در خصوص مهار جانبی تیره. 44
نمی باشد؟

.مهار مقطع تیر از طریق مهار پیچشی نقطه ای همواره الزامی نیست( ۱)

.به صورت جانبی همواره الزامی نیستبال تحتانی هم مهار هر دو بال تیر هم بال فوقانی و ( 2)

.می شوددر محدوده ای که بین دال بتنی و تیر فولادی برشگیر مورد نیاز تعبیه شود، هر دو بال تیر بال فوقانی و تحتانی مهار شده محسوب ( ۳)

.در نواحی مفصب پلاستیک تعبیه مهار جانبی اضافی همواره الزامی نیست( 4)

۳گزینه –268صفحه –۱0مبحث 

MOSTAFA DOGOHARANI
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ازه ها در است؟ اندار هنگام کنترل برش در چشمه اتصال ستون صلیبی با مقطع شکب زیر مساحت جان مورد استفاده در محاسبه مقاومت برشی موجود چشمه اتصال چه مقد. 45
.شکب به میلی متر می باشد

16000 mm2

18000 mm2

14000 mm2

10000 mm2

4گزینه –2۳8صفحه –۱0مبحث 
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( ) 22 200 20 200 20 20 1000w c wA d t mm= = + + + +  =

مربنادی ون صلیبی در محب اتصال تیر به ستون از ورق های کتبا توجه به اینکه در این س
وارده استفاده نشده است با توجه به تبصره ذیب از مقررات ملی فقط جان موازی باا بارش

.در محاسیات لحاظ می شود
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.از بارهای ثقلی صرف نظر کنید. می باشد BFPحداکثر مقاومت خمشی مورد نیاز اتصال مقطع شکب زیر در قاب خمشی متوسط چه مقدار است؟ اتصال از نوع . 46

Fy=235 MPa, Sh=400 mm

885 KN.m

618 KN.m

500 KN.m

675 KN.m

۱گزینه –292صفحه –۱0مبحث 
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حداکثر فاصله مجاز سخت کننده های عرضی در . گزارش شده است0.9لازم جهت تامین مقاومت برشی مورد نیاز  CV1در یک تیر فولادی دو سر ساده با مقطع شکب زیر مقدار . 47
چشمه های ابتدایی و انتهایی در صورت نیاز به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟

E=2×105MPa, Fy=240 MPa

1000 mm

2000 mm

1600 mm

2700 mm

۳گزینه –۱25صفحه –۱0مبحث 
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بارهای بدون ضریب مرده و زنده غیر قابب کاهش در مقدار و ضریب بار به ترتیب . نشان داده شده است WUF-Wدر شکب بخشی از یک قاب خمشی متوسط با اتصالات از نوع . 48
ها ستونمتری از بر ستون به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟ ۱.5خمشی مورد نیاز وصله تیر در فاصله مقاومت  LRFDروشدر PL=70KNو  PD=100KNبرابر است با 

از مؤلفه قائم زلزله صارف نظار . واحدها در شکب به متر است. استkN.m 360میلیمتر و لنگر پلاستیک مقطع در کب طول تیر ساخته شده از ورق 400×400از قوطی با ابعاد مقطع 
کنید

459 KN.m

391 KN.m

360 KN.m

407 KN.m

2گزینه –294صفحه –۱0مبحث 
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با رابر نشان داده شده در شکب که مربوط به یک سازه با قاب خمشی ویژه است مقاومت برشی مورد نیاز در چشمه اتصال بدون احتساب برش در ستون ب WUF-Wدر اتصال نوع . 49
6500KN اسبه و روش محوطیمحاسبه شده است برای طراحی ورقهای پیوستگی مقاومت مورد نیاز در وجه ستون به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟ ستون از نوع ق

LRFD در شکب ابعاد به میلیمتر است. برای سادگی از بارهای ثقلی وارد بر تیرها صرف نظر شده است. است.

5433 KN

4353 KN

5343 KN

3435 KN

4گزینه –2۳7صفحه –۱0مبحث 
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ه از نظر محاسباتی برای ورقهای پیوستگی ب. شکب در یک ساختمان با قاب خمشی متوسط نشان داده شده است Hتیر به ستون (WUF-W)در شکب ناحیه اتصال گیردار از نوع .50
ی زیر اسات؟ در صورتی که ضخامت تمامی ورقهای پیوستگی یکسان در نظر گرفته شود، کمترین ضخامت قابب قبول آنها مطابق کدام یک از گزینه ها. استکافی 12mmضخامت 

.ابعاد روی شکب به میلی متر است

12 mm

15 mm

10 mm

20 mm

2گزینه –۳07و 29۳صفحه –۱0مبحث 
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باشد مقدار لنگر خمشی  EIر رابدر تیر شکب زیر اگر از تغییر طول محوری تغییر شکب برشی و آثار مرتبه دوم تمامی اعضا صرف نظر شود و صلبیت خمشی کلیه اعضا یکسان و ب.5۱
چقدر خواهد بود؟ Aدر تکیه گاه 

PL/3 

PL/6

PL/4 

2PL/3

۱گزینه -تحلیب سازه 
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برابر صافر خواهاد Aمقدار جابه جایی افقی در گره Lبر حسب Xدر سازه شکب زیر اگر از تغییر طول محوری و تغییر شکب برشی اعضای قائم صرف نظر شود به ازای چه مقدار.52
بود؟
1

3
𝐿
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2
𝐿

2
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۳گزینه -تحلیب سازه 
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به کدام یک از مقادیر زیر  ABCر در سازه شکب زیر اگر از تغییر طول محوری و تغییر شکب برشی اعضا و نیز از آثار مرتبه دوم صرف نظر شود مقدار لنگر خمشی حداکثر در تی.5۳
نزدیک تر است؟
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برابر Bباشد و نیز عکس العمب قائم تکیه گاه  EIدر قاب شکب زیر اگر از تغییر طول محوری و تغییر شکب برشی اعضا صرف نظر شود و صلبیت خمشی کلیه اعضا یکسان و برابر. 54
αP مقدار عکس العمب افقی تکیه گاه . باشدCچقدر خواهد بود؟
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باه اول تحلیاب از مرت. که فاقد هرگونه مفصب داخلی است نشاان داده شاده اسات.... در شکب نمودار تغییرات لنگر یک قاب خمشی کاملاً متقارن از نظر بارگذاری و هندسه و . 55
.ه متر استفقط با این اطلاعات کدام یک از گزینه های زیر قطعاً صحیح است؟ ابعاد روی شکب ب. الاستیک بوده و از تغییر شکب محوری و برشی تمامی اعضاء صرف نظر شده است

.تمام یا برخی از اعضای سازه دارای مقطع متغیر هستند( ۱)

.تیر تحت بار گسترده یکنواخت قرار دارد( 2)

.ستون ها در حد فاصب دو انتهای خود تحت بار جانبی قرار دارند( ۳)

.مقدار نیروی محوری در تیر صفر است( 4)

۱گزینه -تحلیب سازه 

MOSTAFA DOGOHARANI
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می باشد بنابراین تنها عاملی که0.75mدر شکب برابر نقطه عطف از آنجا که 
.می باشدEIباعث جابجایی نقطه عطف در ستون می شود تغییرات 
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متر و وزن ماؤثر لارزه ای 4و برابر ات یک ساختمان فولادی ده طبقه کاملاً منظم در هر دو راستا و نیز در ارتفاع از نوع قاب خمشی فولادی ویژه با ارتفاع یکسان در تمامی طبق. 56
گرهای بدون هرگونه افزایش استفاده شود و در آن جدا)مفروض است اگر در تحلیب این ساختمان به روش استاتیکی معادل از زمان تناوب تجربی 7یکسان در تمامی طبقات و برابر 

.ین قرار داردختمان در روی سطح زمسامیانقابی مانعی برای حرکت جانبی قاب ایجاد نمایند مقدار نیروی جانبی در تراز پایین ترین طبقه حدوداً چند درصد برش پایه خواهد بود؟

درصد4حدوداً ( ۱)

درصد۳حدوداً ( ۳)

درصد2حدوداً ( 2)

درصد۱حدوداً ( 4)

4گزینه –۳8صفحه –2800آیین نامه 
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۱.۱ثانیه و مقدار ضریب اصالاح طیاف برابار ۱.۱7فرض نمائید در یک ساختمان بتنی با قاب خمشی بتن آرمه ویژه واقع در شهر تهران مقدار زمان تناوب اصلی ساختمان برابر . 57
این ساختمان بر روی کدام یک از انواع زمین های زیر قرار دارد؟. محاسبه شده است

III

IV

II

I

۱گزینه –۱7صفحه –2800آیین نامه 
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ب و طراحی ساده شده تحلیروشفرض کنید در یک ساختمان مسکونی دو طبقه از تراز پایه از نوع قاب ساختمانی با مهاربندی همگرای ویژه فولادی تمامی شرایط استفاده از . 58
ضرورت داشته باشد مقدار آن چقدر باید در نظر 20اگر برای کنترل اجزایی از این ساختمان استفاده از ضریب . مهیا بوده و برای تحلیب و طراحی آن از این روش استفاده شده است

گرفته شود؟

۱.5

2.5

۳

2

2گزینه –56صفحه –2800آیین نامه 

MOSTAFA DOGOHARANI



Dogoharani_Supportdogoharani.irwww.dogoharani.com

بوده و سیلو در منطقه با خطر نسبی زیاد قرار دارد حداقب برش پایه این سیلو به کدام 7فرض کنید وزن مؤثر لرزه ای یک سیلوی بتنی درجا با دیواره پیوسته تا روی پی برابر .59
.احداث شده است IIIیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ فرض کنید سیلو در ردیف ساختمانهای با اهمیت خیلی زیاد قرار دارد و بر روی زمین نوع 
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.  می باشدثانیه ۱.25متر از تراز پایه در تبریز که با قاب خمشی بتنی ویژه طراحی شده است 20زمان تناوب اصلی نوسان با استفاده از تحلیب دینامیکی یک بیمارستان به ارتفاع .60
.و جداگرهای میانقابی مانعی برای حرکت قاب ها ایجاد نمی کنندبوده  IIضریب زلزله برای کنترل تغییر مکان جانبی نسبی طبقه چه مقدار است؟ طبقه بندی زمین ساختگاه از نوع 
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